

Седьмое небо Ванессы Паради

Культура. — 1999. — 10-16 июня. — с. 11



Фото из журнала "Пари-матч"

Ванесса Паради

Французская певица и актриса Ванесса Паради стала мамой, а американская кинозвезда Джонни Депп — папой. По стечению жизненных обстоятельств, ребенок — девочка по имени Лили-Роз — у них общий. Ванесса и Джонни уже год являют собой хотя и нерасписанную, но весьма счастливую пару. Получив радостное известие, Депп прервал съемки в Соединенных Штатах и примчался на крыльях любви в Париж к молодой маме, которой в декабре исполняется 27 лет. Фамилия Ванессы в переводе на русский язык означает "рай". Но в словаре есть еще одно определение — галерка, раек. И, видимо,

это последнее сказалось на судьбе молоденькой француженки: она стала известной актрисой и певицей. В начале ее карьеры кто-то неосторожно пошутил: она похожа на девушку, готовую совершить глупость. По прошествии десяти лет в серьезном журнале о ней написали так: "Паради и Бардо — кровные сестры, Жанна Моро — ей крестная мать, Шарон Стоун — кузина". Дебютировала Ванесса в очередной экранизации "Белых ночей". Была и Лолитой с длинными белокурыми волосами; юная, хрупкая, но одновременно чувственная, она как нельзя лучше подошла к этой роли. Сейчас режис-

сер Патрис Леконт снял ее в своем новом фильме "Девушка на мосту". Это ее пятая картина. Здесь она уже не нимфетка, а зрелая женщина. То есть это такая роль, о которой Ванесса давно мечтала. Играть ей очень легко: актриса говорит, что после рождения ребенка она на седьмом небе. Это событие, видимо, несколько отодвинет появление нового альбома Паради, которая не выпускала новых дисков с 1994 года, увлекшись киносъемками.

По материалам зарубежной прессы подготовила
Марина ШАШКОВА